Cách giải và đáp án bài 24 trang 46 sgk Toán lớp 8 tập 1 phần đại số
[image: image1.jpg]B bal

MGt con méo dudi b4t mat con chugt. Lin cu mao chay v6i van tc x mis. Chay dugc 3m ti méo bit
‘duoc chudt. Méo vom chut 40 gidy i tha cho chudt chay. Sau @b 15 gidy méo lai dubi bét, nhung véi
van téc nn hon véntéc i GBu 14 0,5mis. Chay duoc Sm méo lai bét duoc chudt, Lin ndy thi méo
‘cén chét chuét. Cude sén Gudi két thc.

Hay bidu dién qua x

- Thas gian t&n thir thét méo bét duoe chudt

- Thas gian in thir 2 méo dudi bét duoc chust

- Thoi gian ké tir du dén khi két thiic cudc san.

Lo gidi dap dn

3
- Thoi gian I&n thir nhét méo bt duoc chut 3 7 (giy)

- Thoi gian n thir hai méo bt duoc chudtla 54-0.5 (gidy)
- Thoi gian ké tir kic Gu 6én khi két thiic cudc san: 3x + 40 + 15 + 5x-0,5 (qidy)

hay 3+ 55+ 5x-0.5 (0idy)
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